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ESTADO DO TOCANTINS
P O D E R  L E G I S L A T I V O
CÂMARA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

Sessão Ordinária 12 de fevereiro2026
2ª Sessão


1 - Abertura da Sessão. Sob a proteção de Deus, havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão Ordinária.
2 - Leitura Bíblica: Convido o Vereador Leandro Guedes para fazer a leitura Bíblica. 
3-Pequeno Expediente: Leitura e apreciação da ata da sessão anterior. A ata está em discussão....... a ata entra em votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão, quem não for que se manifeste, .................... a ata está aprovada por unanimidade.

Leitura de ofícios;

0. Oriundos de Diversos; 
0. Oriundos do Prefeito; 


[bookmark: _Hlk214266801]Leitura da Indicação nº 05
Autoria: Vereador Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal, que seja feita a instalação de placa indicativa na entrada do Setor Santa Luzia.

Leitura da Indicação nº 06/2026
Autoria: Vereador: Tiago Cardoso
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal para que seja providenciada a instalação de parques infantis nas principais praças do município de Dianópolis – TO.

Leitura da Indicação nº 07/2026 
Autoria: Vereador: Antônio Quirino
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, a realização de serviços de reparação e adequação no Galpão da Feira do Bode.

Leitura do Requerimento 03/2026
Autoria: Vereador: Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Requerer ao Presidente da Câmara Municipal de Dianópolis/TO a doação do veículo automotor Volkswagen Voyage, placa MWN-9272, ao Conselho Tutelar do Município de Dianópolis-TO.

Leitura do Projeto de Lei Ordinário nº 03/2026 
Autoria: Vereadores. Dr. Hamurab Diniz e Júnior Trindade
Ementa: Dispõe sobre autorização ao poder Executivo Municipal a doar imóveis de propriedade do município a empresas privadas e/ou indústrias que se instalarem ou ampliem suas atividades no território municipal, com finalidade de geração de empregos e desenvolvimento econômico local e dá outras providências
Comissões: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Tributação, Fiscalização e Controle, Comissão de Administração Pública, Urbanismo e Infraestrutura Municipal

Leitura do Projeto de Lei Ordinário nº 04/2026 
Autoria: Executivo Municipal
Ementa: Dispõe sobre a autorização para a celebração de Convivência de cooperação técnica, administrativa e operacional entre o Município de Dianópolis e municípios limítrofes, para o uso compartilhado de bens móveis, máquinas, equipamentos e pessoal, e dá outras providencias. 
Comissões: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Tributação, Fiscalização e Controle, Comissão de Administração Pública, Urbanismo e Infraestrutura Municipal

Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 05/2026 
Autoria: Executivo Municipal
Ementa: Altera a Lei Complementar nº 1276/2013, para criar os cargos de Diretor de Licitações e de Pregoeiros no quadro no quadro de cargos em comissão da estrutura administrativo do Poder Executivo Municipal, e dá outras providencia.
Comissões: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Tributação, Fiscalização e Controle, Comissão de Administração Pública, Urbanismo e Infraestrutura Municipal

Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 06/2026 
Autoria: Executivo Municipal
Ementa: Altera o Art. 1º da Lei Completar 1638/2025, e dá outras providencias. 
Comissões: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Tributação, Fiscalização e Controle, Comissão de Administração Pública, Urbanismo e Infraestrutura Municipal.



3-Grande Expediente:

Discussão e Indicação nº 05
Autoria: Vereador Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal, que seja feita a instalação de placa indicativa na entrada do Setor Santa Luzia.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.

Discussão e Indicação nº 06/2026
Autoria: Vereador: Tiago Cardoso
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal para que seja providenciada a instalação de parques infantis nas principais praças do município de Dianópolis – TO.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.

[bookmark: _Hlk214261711]Discussão e Votação da Indicação nº 07/2026 
Autoria: Vereador: Antônio Quirino
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal por meio da Secretaria Municipal de Agricultura, a realização de serviços de reparação e adequação no Galpão da Feira do Bode.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.

Discussão e Votação do Requerimento 03/2026
Autoria: Vereador: Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Requerer ao Presidente da Câmara Municipal de Dianópolis/TO a doação do veículo automotor Volkswagen Voyage, placa MWN-9272, ao Conselho Tutelar do Município de Dianópolis-TO.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.


4 - Comunicação das Lideranças:

Líder do Governo Municipal                            Julian Oliveira
Líder de Democracia e Independência            


5– Ordem do Dia:
	Não havendo ordem do dia

6 – Considerações Finais:
Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente sessão e convoco para a próxima sessão ordinária em ___ de fevereiro de 2026 ás 14:15 hr.
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